
Que dites-vous de nous ? 

Vos retours : 

 « Organisation au top ! » 

« La formation m'a permis d'être bien au clair sur le diagnostic, et sur ce qui 

fonctionne en théorie en bilan/PEC.»  

« Formation de grande qualité.» 
Merci pour vos sourires, votre énergie et vos partages ! 
 « Super formation. Très enrichissante, très complète, je recommande ! » 

« Très grande qualité des interventions, les propos étaient clairs, tout était 

fluide...» 

Et pour 2024, SRON Form, c’était : 

118 stagiaires 

6 formations 

Des formats présentiels et distanciels 

Un taux de remplissage de 84 % 

Un taux d’absentéisme bien inférieur à 1 % 

Et un taux de satisfaction de 100 % 

stagiaires

Un taux de remplissage de 96 %

 
 

 
 

C'était génial, sûrement l'une des meilleures formations que j'ai réalisées jusqu'à présent, qi permet d'aborder 
un versant de notre travail aussi important que la "technique orthophonique"  

Merci pour votre fidélité et votre confiance 
Nous espérons relever le défi en 2025 en restant au plus près de 

vos besoins et vos attentes ! 
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